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Вступ. Препарат лізиноприл є антигіпертензивним лікарським засобом 

першого ряду, інгібітор АПФ. 
Мета дослідження. Спираючись на висновки попередньо виконаних 

наукових розробок  ми вирішали    змоделювати  та зробити апробацію   методики 
кількісного УФ - спектрофотометричного визначення АФІ лізиноприл у твердих 
лікарських формах. 

Матеріали та методи. Аналіз літературних джерел,  УФ – 
спектрофотометрія. 

Результати та їх обговорення. Проводячи аналіз методик кількісного 
визначення АФІ лізиноприл у лікарських засобах, ми зробили висновок, що 
лізиноприл можна визначити ІЧ-спектрофотометрією з кольоровими реагентами 
нінгідрин та CuSO4, методами ВЕРХ, іонообмінною хроматографією та 
амперометрією, капілярним електрофорезом  тощо. З нашої точки зору усі 
методики заслуговують уваги, але найбільш точною, простою у виконанні та з 
найнижчою  собівартістю ми вважаємо методику УФ – спектрофотометричного 
визначення лізиноприлу у таблетках [1], отже, за основу розробки власної 
методики ми взяли саме висновки запорізьких вчених. Об’єктами дослідження 
ми обрали таблетки, які випускаються вітчизняними виробниками та 
фармацевтами Німеччини (до складу однієї таблетки входить АФІ масою 10 мг). 
Як обладнання використовували мірний посуд, терези лабораторні, порцелянову 
ступку, спектрофотометр. Концентрацію АФІ визначали за методом 
градуювального графіка (стандартні розведені розчини лізиноприлу 
концентрації 1,0-5,0 мкг/мл готували з наважки фармакопейного стандартного 
зразка загальновідомими методиками приготування та розведення розчинів). 
Розчинником обрали метанол, оптичну густину вимірювали при довжині хвилі 
212 нм. УФ - спектрофотометричну методику кількісного визначення перевіряли 
на лінійність, лабораторну точність. Стабільність розчинів вивчали протягом 
години як функцію оптичної густини А від зміни часу. 

Висновки. Розроблена методика  кількісного УФ - 
спектрофотометричного визначення АФІ лізиноприл  у таблетках, відносне 
стандартне відхилення відповідає вимогам ДФУ і не перебільшує 1%. 
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